



МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ПЛЕВЕН

ФАКУЛТЕТ „ИМЕ НА ФАКУЛТЕТА” – ЦЕНТЪР ЗА ДИСТАНЦИОННО ОБУЧЕНИЕ

КАТЕДРА “ИМЕ НА КАТЕДРАТА”

ОБЩИ БЕЛЕЖКИ И ПРЕПОРЪКИ ЗА ПОДГОТОВКА

ПО

„ЕПИДЕМИОЛОГИЯ НА ЗДРАВЕТО“

ЗА ОБРАЗОВАТЕЛНО-КВАЛИФИКАЦИОННА СТЕПЕН

“БАКАЛАВЪР”

ПРОФЕСИОНАЛНО НАПРАВЛЕНИЕ „ЗДРАВНИ ГРИЖИ“

СПЕЦИАЛНОСТ:

“УПРАВЛЕНИЕ НА ЗДРАВНИТЕ ГРИЖИ”

ЗАДОЧНО ОБУЧЕНИЕ

ПЛЕВЕН

2020 г.

Уважаеми колеги,

Настоящият учебен материал е предназначен за студенти от специалност „Управление на здравните грижи“, ОКС „Бакалавър“, които изучават дисциплината „Епидемиология на здравето“ в задочна форма на обучение с хорариум на часовете определени в учебния план. Като преподавател по тази дисциплина ще положа всички усилия да предоставя актуална информация, касаеща същността, възникването и развитието на епидемиологията като наука; целите и приложението на епидемиологичното познание в анализа и дейностите за подобряване на общественото здраве; видовете епидемиологични проучвания и др.

Ще бъде предоставена подробна информация за историческото развитие на епидемиологията и постигнатите от епидемиологичната наука успехи в намаляване на заболяемостта и смъртността от редица заболявания. Студентите ще бъдат запознати с начините за измерване разпространението на заболяванията в човешките популации, определянето на причинни зависимости между фактори и заболявания. Ще се коментира значението на епидемиологията като основа на профилактичната дейност.

Посредством платформата за дистанционно обучение вие ще имате достъп до учебната програма, конспект за семестриален изпит, тезисите на отделните тематични единици и учебното съдържание, представено чрез лекции и презентации. Тъй като за тази дисциплина дистанционната форма на обучение тепърва се въвежда материалът по отделните тематични единици, както и тестовите въпроси за самостоятелна подготовка ще бъдат въвеждани поетапно. При затруднения в усвояването на материала и необходимост от методическа помощ, има възможност за осъществяване на консултации и комуникация във форума по дисциплината.

С пожелания за удовлетворителна съвместна работа и успех в подготовката и постигнатите резултати,

Доц. д-р Стела Георгиева, д.м.

Катедра „Общественоздравни науки“

Факултет „Обществено здраве“ при Медицински университет – Плевен.

април, 2020 год.